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‎Beste ‎heer/mevrouw,
‎
Alle gemeenten in Nederland hebben van de Rijksoverheid de opdracht gekregen om inzichtelijk te maken wanneer welke wijken of buurten van het aardgas afgekoppeld kunnen worden. Dit legt de gemeente vast in een zogenoemde Transitievisie Warmte. In de afgelopen maanden hebben we technische mogelijkheden verzameld waarover we u nu graag op de hoogte brengen.  

In het Klimaatakkoord is afgesproken dat in 2050 bijna 7 miljoen woningen en 1 miljoen andere gebouwen aardgasvrij zijn. In een zogenoemde Transitievisie Warmte is in kaart gebracht welke wijken tussen nu en 2050 van het gas gaan. De volgorde van wijken is gevormd op basis van technische mogelijkheden, zoals bijvoorbeeld vervanging van de riolering. In de gemeente Duiven is hierdoor ook een logische volgorde van wijken ontstaan. In alle gemeenten wordt een wijk geselecteerd die het eerst wordt afgekoppeld. Zo’n wijk wordt ook wel een startwijk genoemd. 

We pakken deze ingrijpende operatie samen met u op. Als de gemeenteraad besluit dat De Vergert een startwijk wordt, dan gaan we samen aan de slag met het wijkuitvoeringsplan. Het besluit om daadwerkelijk over te stappen wordt pas genomen als dat plan klaar is, naar verwachting dus niet voor 2030. Een nauwkeurige haalbaarheidsstudie moet dan zijn afgerond en er moet voldoende draagvlak zijn voor het alternatief van aardgas in de wijk. Ook moeten consequenties voor de woonlasten van alle bewoners en ondernemers bekend zijn.

In Duiven willen we De Vergert als startwijk aanwijzen en als eerst afkoppelen omdat daar ook rioolwerkzaamheden plaatsvinden. Op de achterzijde van deze brief vindt u een overzicht van alle straatnamen waar het om gaat. In De Vergert willen we in 2022 al starten met het maken van een wijkuitvoeringsplan. Dat houdt in dat we samen met u en energieleveranciers aan de slag gaan met het ontwikkelen van een plan voor een alternatieve energievoorziening. 

De Rijksoverheid eist dat gemeenten ervoor zorgen dat alle inwoners in staat zijn om met aardgas te stoppen. Er mag dus niemand worden uitgesloten. Tot op heden is niet duidelijk hoe dit betaalbaar kan. Dat hoeven we nu ook nog niet precies te weten. Er worden volop nieuwe technieken ontwikkeld en elke wijk heeft minimaal acht jaar de tijd om de overstap te maken. Het is dus niet zo dat we van vandaag op morgen ineens in de kou komen te zitten.


We organiseren op dinsdag 5 oktober 2021 tussen 18.00 en 19.30 uur in De Stek (Rijksweg 53) een inloopbijeenkomst voor het beantwoorden van vragen. We geven geen presentatie. U kunt u voor deze bijeenkomst aanmelden via aardgasvrij@1stroom.nl. Daarbij geeft u gelijk uw vragen door, zodat wij de avond zo goed mogelijk kunnen voorbereiden.
Na de bijeenkomst komen alle vragen en antwoorden op www.samen1nergie.nl te staan.

Begin 2022 stelt de gemeenteraad de Transitievisie Warmte en de startwijken vast. Als u wel een vraag heeft, maar niet bij de inloopbijeenkomst aanwezig kunt zijn, dan kunt u contact opnemen met Tim Kleingeld, via 0316 - 279 111 of mail aardgasvrij@1stroom.nl. Als u de Transitievisie Warmte wilt ontvangen kunt u ook een mail sturen. Het laatste nieuws wordt ook gedeeld op www.samen1nergie.nl en op onze social media kanalen.
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Met vriendelijke groet,
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Straatnamen Startwijk De Vergert

Zadelmakerstraat
Touwslagerstraat 
Glidedreef 
Looierstraat 
Kuiperstraat
Weverstraat
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